

Отзыв о работе старшего воспитателя Иевлевой И.М. по направлению «Патриотическое воспитание детей дошкольного возраста».

На протяжении ряда лет мои дети посещают детский сад № 119. Старший воспитатель нашего детского сада, Ирина Михайловна Иевлева, систематически проводит различные мероприятия, формирующие нравственно-патриотическое воспитание детей.

В нравственно-патриотическом воспитании огромное значение имеет пример взрослых, в особенности близких людей. На конкретных фактах из жизни старших членов семьи (дедушек и бабушек, участников Великой Отечественной войны, их фронтовых и трудовых подвигов) Ирина Михайловна прививает детям такие важные понятия, как любовь к своему Отечеству, уважение и почитание героев, отдавших жизнь в годы Великой отечественной войны.

В рамках этой работы Ирина Михайловна ежегодно организовывает деятельность воспитателей и родителей по оформлению стендов и выставок ко дню Победы (фотографии родственников – участников и ветеранов ВОВ, поделки и рисунки детей по тематике этого важного праздника). Иевлева И.М. проводит тематические утренники, приуроченные к празднованию 9 мая. С большим интересом дети слушают рассказы приглашенных гостей о военных годах, о подвиге нашего народа. Вручают ветеранам свои подарки, показывают концерт.

Дети старшей и подготовительной групп посещают Вечный огонь на сквере Кирова, филиал краеведческого музея Иркутска «Солдаты Отечества». Дети подводятся к пониманию, что мы победили потому, что любим свою Отчизну.

Кроме того, Иевлева И.М. провела большую работу среди родителей нашего детсада по подготовке информации, размещенной на стенах Памяти, которые установлены возле Вечного огня и на Нижней набережной. Наша семья также приняла участие, и конечно, было очень радостно увидеть фотографию нашего прадедушки, который воевал, прошел всю войну, был награжден двумя орденами, многими медалями, в том числе «За оборону Сталинграда», «За взятие Кенигсберга», «За взятие Берлина».

Вот из таких моментов и складывается преемственность поколений, гордость детей и внуков за тех, кто отдал свою жизнь и здоровье на благо нашей Родины.

Кроме того, все праздники, подготовленные и проведенные Ириной Михайловной, связанные с тематикой родной природы, родного края, семьи (праздник Осени, конкурс поделок из природных материалов, масленица, День матери, 23 февраля, День космонавтики) также формируют патриотическое мировоззрение наших детей. Яркие впечатления праздничных дней, необычная обстановка, концерт, присутствие гостей и родителей - во всем этом заслуга наших замечательных воспитателей, и конечно, в большой степени, Ирины Михайловны Иевлевой.

Не могу не рассказать еще об одном мероприятии, в котором также пригласила нас поучаствовать Ирина Михайловна. Проводился конкурс Общероссийским общественным движением «Россия», и в номинации «Российские династии» наша семья получила благодарность.

Ирина (Шекина Н.Н.)
29.05.2013

КОПИЯ ВЕРНА
МБДОУ Д/С №119
ЗАВЕДУЮЩАЯ
А.А. КАУРОВА
21.10.2015



*Отзыв о работе старшего воспитателя МБДОУ г. Иркутска детского
сада №119 Ивлевой Ирины Михайловны
по патриотическому воспитанию.*

Патриотическое воспитание ребёнка считается основой формирования будущего гражданина своей страны. Поскольку любовь к Родине не может проявиться сама собой, то соответственно патриотизм нужно развивать путем целенаправленного воздействия на человека. Для этого необходимо запечатлеть в сознании ребенка, образы, связанные с Родиной, символы государства, развивать чувство гордости за свою страну, ее героев, знакомить с культурой родного края. В нашем детском саду для достижения данной цели проводятся различные мероприятия. Например, в рамках тематической недели «Моя Родина, моя страна, моя планета» детей знакомили с историей России; с символами государства – гербом, флагом, гимном; с достопримечательностями столицы нашей Родины и родного города; с достижениями страны, а также ее героями. Во время тематической недели народной культуры ребятам рассказали о ремеслах родного края. В преддверии празднования 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне для детей была организована экскурсия к Вечному огню с возложением цветов к мемориалу, а также посещение музея «Солдаты Отечества». Кроме того, в детском саду отмечают государственные и народные праздники, тем самым знакомят детей с культурой и традициями русского народа.

Стоит отметить, что все эти мероприятия вызывают неподдельный интерес у нашего Мирослава и, несомненно, находят отклик, сын с радостью делится впечатлениями, желает расширить свой кругозор в данном направлении. Он удовольствием осознает, что живет в самой большой стране мира, что в его глазах является предметом особой гордости.

Бельских Д. М.

15.05.2015

